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Комітет з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної
Ради України на своєму засіданні 8 червня у режимі відеоконференції розглянув такі
питання порядку денного:

1. Про лист Управління справами Апарату Верховної Ради України від 25.05.2026 №
15/11-2026/121018 (2240589).

Рішення Комітету.

2. Про пропозиції народних депутатів України - членів Комітету до другого читання проекту
Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» (реєстр. №
13181).

Рішення Комітету.

3. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії
Верховної Ради України з питань розслідування злочинів, вчинених збройними формуваннями
Російської Федерації проти журналістів та інших працівників суб'єктів у сфері медіа за
результатами діяльності за шестимісячний період», внесений народним депутатом України –
головою Тимчасової слідчої комісії Кравчук Є. М. (реєстр. № 15292 від 03.06.2026).

Висновок Комітету.

4. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії
Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів порушень законодавства
України щодо лікування, реабілітації та протезування військовослужбовців і ветеранів,
завищення вартості та неналежної якості лікарських засобів та медичних виробів за шість
місяців діяльності», внесений народними депутатами України – членами Тимчасової слідчої
комісії Тимошенко Ю. В. та іншими (всього 13 підписів) (реєстр. № 15293 від 03.06.2026).

Висновок Комітету.

5. Про проект Постанови Верховної Ради України «Про звіт Тимчасової слідчої комісії
Верховної Ради України з питань розслідування можливих фактів незаконної забудови,
самовільного зайняття земельних ділянок, самовільного будівництва, зловживань щодо
використання коштів і майна, що перебуває в управлінні суб’єктів управління об’єктами
державної та комунальної власності, які зумовили появу об’єктів незавершеного житлового
будівництва, що призводить до порушення права на житло військовослужбовців Збройних Сил
України, інших утворених відповідно до законів України військових формувань та
правоохоронних органів спеціального призначення, членів їхніх сімей та внутрішньо
переміщених осіб, про результати роботи за шість місяців», внесений народними депутатами
України – членами Тимчасової слідчої комісії Пузійчуком А. В. та іншими (всього 13 підписів)
(реєстр. № 15296 від 04.06.2026).



Висновок Комітету.

6. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про організаційно-
правові основи боротьби з організованою злочинністю» щодо утворення Міжвідомчої
координаційної комісії у сфері боротьби з організованою злочинністю (Національного
координатора)», внесений народними депутатами України – членами Комітету з питань
правоохоронної діяльності Іонушасом С.К., Павлюком М.В., Медяником В.А. та іншими (всього –
10 підписів) (реєстр. № 13676 від 25.05.2026, повторне перше читання).

Висновок Комітету.

7. Про проект Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про статус Засновника
сучасної держави Україна – народного депутата», внесеного народним депутатом України
Кожем’якіним А.А. (реєстр. № 15280 від 27.05.2026).

Висновок Комітету.

Відеозапис засідання Комітету розміщено за посиланням.
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